

Несколько полезных советов о том, как рассказать ребенку о товарах



Подготовила воспитатель Русакова Н.М.

Современные дети с раннего детства так или иначе сталкиваются с экономическими вопросами. Они слышат, как вы обсуждаете разнообразие цен на услуги и товары, наличие или отсутствие того или иного товара.

Именно поэтому важно уже сейчас объяснить ребенку, что такое «товар», «услуги», что за них нужно заплатить. Вот несколько советов:

- ▶ Когда идете с ребенком в магазин, обращайте внимание на разнообразие товаров, на ценники. Сделайте акцент, что одни и те же товары могут стоить по-разному;
- ▶ При чтении литературы обращайте внимание на то, что «товар» - это продукт труда;
- ▶ При посещении мест, где оказывают различные услуги, обратите внимание ребенка и объясните ему, что услуги - это тоже вид «товара», и мы их оплачиваем;
- ▶ Не забывайте, ребенок все познает играя. Разыгрывайте с ним сценки из магазина или парикмахерской, играйте с ними в дидактические игры по теме;
- ▶ Разговаривая с ребенком по теме, акцентируйте его внимание на этических аспектах торговли: честности, открытости информации, поддержке местного производителя и т.п.

Успехов!